



# Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

Υπηρεσίες και Προγράμματα στη παροικία από το 1975

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

## Η Χορωδία Ηλικιωμένων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας

Η χορωδία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας ιδρύθηκε το 2001 με την καθοδήγηση της κυρίας Δέσποινας Λουκά. Η πρώτη παρουσίαση τους ήταν επιτυχής και τα μέλη άρχισαν να συνδέονται μεταξύ τους καλά.

**Που εμφανίζεται η χορωδία;**

Κατά τη διάρκεια των ετών έχουν κληθεί για να παρουσιάσουν παραστάσεις σε φιλανθρωπικές εκδηλώσεις, σε πολυπολιτισμικές συναυλίες, στα Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, σε γηρατρεία και γηροκομεία καθώς επίσης και σε άλλες δραστηριότητες του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας.

Πρόσφατα υπήρξε μια μεγάλη ζήτηση από Υπηρεσίες Φροντίδας Ηλικιωμένων ζητώντας από τη χορωδία να κάνει παραστάσεις για τους ενοίκους διαφόρων γηροκομείων.

**Πώς μπορεί κάποιος να γίνει μέλος της χορωδίας;**

Δεν χρειάζονται ακροάσεις για να γίνεις μέλος της χορωδίας, το μόνο που χρειάζεται είναι η αγάπη για το τραγούδι και το συνάνθρωπό τους. Για περισσότερες πληροφορίες ή για να δηλώσετε συμμετοχή να τηλεφωνήσετε το Κεντρικό μας γραφείο στο 9516 2188.



Η χορωδία σε Χριστουγεννιάτικο γεύμα



Η χορωδία στη Γιορτή του Μέλι στον Αγ. Ιωάννη, Parramatta



Η χορωδία στη Γιορτή του Πατέρα στον Μέγα Αλέξανδρο



Η χορωδία στη Γιορτή της Μπτέρας στη Κυπριακή Λέσχη

## Λεπτομέριες για το Πρόγραμμα Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι

**Ποια βοήθεια μπορεί να μου προσφέρει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας για να λάβω Πακέτο Φροντίδας στο Σπίτι;**

Καλώντας την δωρεάν γραμμή 1800 77 66 42 το προσωπικό του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας μπορεί να σας βοηθήσει με πληροφορίες και συμβουλές για το Πακέτο Φροντίδας στο Σπίτι και πώς να ακολουθήσετε τα 5 βασικά βήματα.

**Δωρεάν Γραμμή 1800 77 66 42 για Υπηρεσίες Φροντίδας Ηλικιωμένων**

Στελέχη του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας θα σας ενημερώνουν, λύνοντας κάθε απορία σας για το σύνολο των κοινωνικών υπηρεσιών που προσφέρει το Κέντρο.



Quality Improvement Council  
"Yes... we are a QIC accredited organisation"



Υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας



Υπηρεσίες Ηλικιωμένων



Υπηρεσίες για Οικογένειες και Παιδιά



"Α-Φροντίδα" Υπηρεσία Ιδιωτικής Φροντίδας

Απαντήσεις  
στις Ερωτήσεις σας

**Δωρεάν Γραμμή  
1800 77 66 42**

Το Νέο Νούμερο της Πρόνοιας  
για Υπηρεσίες Φροντίδας  
Ηλικιωμένων

1) **Μπορώ να καλέσω για οποιαδήποτε πληροφορία;**

Καλώντας τη δωρεάν γραμμή 1800 77 66 42 θα σας δωθούν πληροφορίες και συμβουλές για τις υπηρεσίες φροντίδας ηλικιωμένων.

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία μπορείτε να καλείτε το νούμερο (02) 9516 2188.

2) **Ποιές ώρες μπορώ να τηλεφωνίσω στο νούμερο 1800 77 66 42;**

Η γραμμή 1800 77 66 42 λειτουργεί Δευτέρα-Παρασκευή 8:30π.μ.-5:30μ.μ.

3) **Θα μπορώ να συνηνεηθώ και στα Ελληνικά;**

Ναι, το προσωπικό μας είναι δίγλωσσο (Ελληνικά, Αγγλικά) και μπορούν να σας δώσουν πληροφορίες και συμβουλές στην γλώσσα που εσείς επιθυμείτε.

Ιστοσελίδα: [gwccs.org.au](http://gwccs.org.au) | [facebook.com/gwccservices](https://facebook.com/gwccservices)